



OBEC ŽÍP

VŠEOBECNE ZÁVÄZNÉ NARIADENIE

č. 1 / 2024

o podmienkach umiestňovania volebných plagátov na verejných priestranstvách počas volebnej kampane v obci Žíp

Návrh VZN - vyvesený na úradnej tabuli obce dňa: 29.11.2024
- zverejnený na internetovej adrese obce dňa: 29.11.2024

Lehota na predloženie pripomienok k návrhu VZN do: 14.12.2024

Doručené pripomienky /počet/: 0

Vyhodnotenie pripomienok k návrhu VZN uskutočnené dňa: 16.12.2024

Vyhodnotenie pripomienok k návrhu VZN doručené poslancom dňa: 16.12.2024

VZN schválené Obecným zastupiteľstvom v Žípe dňa 16.12.2024 uznesením č. 35/2024

VZN vyvesené na úradnej tabuli obce Žíp dňa: 16.12.2024

VZN nadobúda účinnosť dňom 1.1.2025

Pečiatka s erbom obce

Za obec:

Béla S i m o n, starosta obce

**VŠEOBECNE ZÁVÄZNÉ NARIADENIE
OBCE ŽÍP**

**O PODMIENKACH UMIESTŇOVANIA VOLEBNÝCH PLAGÁTOV
NA VEREJNÝCH PRIESTRANSTVÁCH POČAS VOLEBNEJ
KAMPANE V OBCI ŽÍP**



Obec ŽÍP

**VZN O PODMIENKACH UMIESTŇOVANIA VOLEBNÝCH PLAGÁTOV NA
VEREJNÝCH PRIESTRANSTVÁCH POČAS VOLEBNEJ KAMPANE OBCE ŽÍP**

Obec Žíp podľa § 6 zákona č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v znení neskorších predpisov a v súlade s § 16 zákona č. 181/2014 Z.z. o volebnej kampani a o zmene a doplnení zákona č. 85/2005 Z.z. o politických stranách a politických hnutiach v znení neskorších predpisov, vydáva toto Všeobecne záväzné nariadenie o umiestňovaní plagátov a propagačných materiálov v obci Žíp („ďalej len nariadenie“).

**VŠEOBECNE ZÁVÄZNÉ NARIADENIE
číslo 1/2024**

**O PODMIENKACH UMIESTŇOVANIA VOLEBNÝCH PLAGÁTOV
NA VEREJNÝCH PRIESTRANSTVÁCH POČAS VOLEBNEJ
KAMPANE V OBCE ŽÍP**

ČI. I.

Základné ustanovenia

Toto všeobecne záväzné nariadenie (ďalej len VZN“) upravuje podmienky na umiestňovanie volebných plagátov na verejných priestranstvách počas volebnej kampane pre voľby do Národnej rady Slovenskej republiky, voľby do Európskeho parlamentu, voľby prezidenta Slovenskej republiky, voľby do orgánov samosprávnych krajov a voľby do orgánov samosprávy obcí. Vyhradená plocha musí zodpovedať zásadám rovnosti kandidujúcich subjektov. Nevzťahuje sa na reklamné plochy.

ČI. II

Organizácia vylepovania volebných plagátov

1/ Na miestach určených týmto VZN môžu vylepovať volebné plagáty jednotlivé kandidujúce subjekty (politické strany, politické hnutia, koalície politických strán a politických hnutí, a nezávislý kandidát), respektíve osoby, ktoré sa preukážu splnomocnením týchto subjektov.

2/ Strany a kandidáti sa považujú za oprávnené a povinné osoby na plnenie práv a povinností vyplývajúcich z tohto VZN.

3/ Vylepovanie plagátov na určených miestach organizuje správca vylepovacích miest.

4/ Spravovaním vylepovacích miest sa poveruje Obecný úrad Žíp.



5/ Ak nie je vylepovacie miesto označené číslom kandidujúcej strany, osoby vylepujúce plagáty musia požiadať správcu o pridelenie vylepovacej plochy, kde dostanú bližšie pokyny.

6/ Umiestňovať volebné plagáty v čase volebnej kampane mimo vyhradených plôch je zakázané

ČI. III. Miesta na vylepovanie volebných plagátov

1/ Plagáty a propagačné materiály môžu vylepovať na verejných priestranstvách len na plochách osobitne určených na vylepovanie plagátov každá fyzická alebo právnická osoba za predpokladu, že splní podmienky tohto nariadenia.

2/ Vylepovacie plochy sú určené pre všetky kandidujúce subjekty, ktorí kandidujú vo voľbách, v prípade referenda pre strany, ktoré informujú o referende. Takto vyhradené plochy musia zodpovedať zásadám rovnosti. Zodpovednosť za obsah volebných plagátov nesie príslušný kandidujúci subjekt.

3/Na území obce môžu kandidujúce subjekty vylepovať volebné plagáty na týchto miestach

- informačná presklená tabuľa pri autobusovej zastávke
- plechové dvere na budove požiarnej zbrojnice

4/ Vylepovanie volebných plagátov na iných miestach verejných priestranstiev je neprípustné a taktiež umiestnené aktuálne plagáty a propagačné materiály je zakázané prelepovať, znehodnocovať alebo inak poškodzovať.

6/ Neprípustné je vylepovať volebné plagáty na brány domov, steny budov v súkromnom vlastníctve a stĺpy verejných rozvodov nachádzajúcich sa na verejných priestranstvách.

ČI. IV.

Vylepovanie plagátov a údržba plôch určených na vylepovanie plagátov

1. Vylepovanie a údržbu volebných plagátov počas predvolebnej kampane na plochách určených na vylepovanie plagátov, vyhradených týmto VZN, zabezpečí každý kandidujúci subjekt na svoje náklady.

2. Zodpovednosť za obsah volebných plagátov nesie príslušný kandidujúci subjekt.

3. Umiestňovanie volebných plagátov na vyhradených miestach, odstránenie volebných plagátov a



Obec Žíp

**VZN O PODMIENKACH UMIESTŇOVANIA VOLEBNÝCH PLAGÁTOV NA
VEREJNÝCH PRIESTRANSTVÁCH POČAS VOLEBNEJ KAMPANE OBCE ŽÍP**

očistenie plagátovej plochy si každý kandidujúci subjekt zabezpečí sám na vlastné náklady.

**ČI. V.
Sankcie**

Porušenie ustanovení tohto VZN sa posudzuje ako priestupok podľa osobitného predpisu.

**ČI. VI.
Záverečné ustanovenia**

Spoločné a záverečné ustanovenia¹

1. VZN obce Žíp č. 1/2024 o vylepovaní volebných plagátov na území obce Žíp bolo vyvesené na pripomienkovanie dňa 29.11.2024 a zvesené dňa 14.12.2024 bez pripomienok s pripomienkami občanov.
2. VZN obce Žíp č. 1/2024 o vylepovaní volebných plagátov na území obce Žíp schválilo OZ v Žípe dňa 16.12. 2024 na svojom zasadnutí uznesením č. 35 /2024.

**ČI. VII.
Účinnosť**

VZN o vylepovaní volebných plagátov na území Obce Žíp nadobúda účinnosť 15. dňom po vyvesení na úradnej tabuli obce Žíp.

Béla Simon
starosta obce